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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA

Aivetat n f:R—R Yy v omola loxlel n oxéon
3. f(x)-2- f(-x)=5x-3,YlakdBex € R.
i) Na Bpeite Tov tUno g f

ii) Na Bpeite To |me [(f(x) + 3) - nuj(—

iii) Av eivat (gof)(x) = x2 + 1, ylakdBe x € R va Bpeite Tov
Tinomgg
2° OEMA

"Eotw N ouvexnq ouvaptnon f oto [a,B] kat ot pryadikoi z =
f(B) - iB? katw = f(Q) + ia? UE |y 4 7 < |w - 2| - N BeiEeTe 6Tt

undpyxet éva touldytotov € € (a,B) wote f(€) = 0.
3° OEMA

Avylamvouvapmon f: R — R oxUetf3(x) + f(x) + x =
ylakébe x € Rva deiEete OTL:

i) Hfelvat ouvaptnon “1-1”

ii) Na Bpette v -1

iii) Na AUoete v eElowon f(eX) = f(1-x)

iv) Na Bpeite To I!Uo‘ [(4-f‘(x))~ ml)17]

>

4° OEMA

a) Aivetatn ouvdptnon
‘Z_z‘+2x2—5x+2 x<2

2
f(x)={ X -4
\Z+i\+x-fT ,x22

Av n f elval ouvexnq oto X, = 2 va deifete tin eikdva Tou
piyadikou z Kiveltal oe eubela g omoiag va poodlopioe-
Te TV e€lowon.
B) Ané Toug pyadikolg z Tou epwTUaToq (a) va Bpebel e-
kelvog Ttou €xel To eAAXLOTO METPO

AYZEIZ

AYZH 1ou OEMATOZ

i) Alvetat 611 3-f(x) - 2-f(-x) = 5x - 3, ylakdbe x € R
©€Toule OMoU X TO -X Kat €xoupe 3- f(-x) - 2-f(x) = -5x - 3, -
Ttou AUvoulle To oUotnua

3. f(x)-2- f(-x)=5x-3
0] { Kal aipvouyie

3. f(x)-2- f(x)=-5x -3

f(x) =x-3
i) | R ol
lim [0 3 map]=lim [oc-3+3- ]
1
. AL L .
=lim (x. nu)l(,) =lim 1X ,Bétw 1 _, onre
1 X
X
lim M _
u—=0 U

iii) Afvetat gof(x) = x2 + 1 x-3=0
gfx)) =x2+1 e g(x-3)=x2+ 1 <E&== g(w) = 0?2 + 6w
+10. Apag(x) =x2+ 6x + 10 ylakdbex € R

AYZH 2ou OEMATOZ

w+7<|w-74 <
o) + 02 + £B) + 1B <|f(or) - 102 - £(B) + ip | &

o) + fB)) + (0 + B <o) - B)) + (B’ - o) &

o fa) + 1B+ 02+ B <A (fo) - B + (B - o))
o (o) + F2(B) + 2f(ar) f(B) + o + 208[32 < (o) + XP) -
- 2f(or) f(B) + o’ - 20c2[32 & 4f(o) f(B) < -408[32 o

& (o) f(B) < -02B” = fo) (P <0

Hf ikavorotei Tiq unioBéoelg Tou ©.Bolzano oto [a,B] dpa u-
nApxet & e (o, B) T€T0L0 WoTe f(§)=0

AYZH 3ou OEMATOZ

i) B3(X) +1(x) +x=4 dpa 3(x) +(x)=4-x (1) ylakdBe x € R.
Téte yia kdbe x4, Xo€ R e f(x4) =f(x,) Exoupe

£(x1) = (x2) \ \ m
} (+) apa f(x1) + f(x1) = (x2) + f(x2) &
f(x1) = f(x2)

4-X1=4-X2<:>X1=X2

Apan felvat “1-1”.

i) Av Béooupe y=f(x) téte N B(X)+f(x)+x=4 yivetal
Yrytx=4© x=4-y3-y S Hi(y) =4-y°-y 1
f1(x) = -x3x+4, x € R (f(R)=R).

iii) f(eX) = f(1-x)
Emedn n felvat “1-1” dpa ex=1-x < ex +x-1=0
Mpopavig pia x=0 diétLe°+0-1=1-1=0
H ouvdptnon h pe h(x)=e*+x - 1 elvat yvijola at&ouoa d16-
TLYLO KAOE X1,% € R e
Xy <Xp ey Xg-1<Xp-1
kalr ex! < ex
TPOOoBETOVTAG KATA EAN EXW

e+ x1-1<e?+x,-1oh(x) <h(x),
dpan heivat “1-1” orndte x=0 povadikn pila.
iv) Elvau
(4-£" co)nu L= docec- L= oo mu L
LoYUel
3 1] <|y3 I3 < (x3 1
‘(x +x)r]ux<‘_\x +xe-Krx[<x +x)mLX

<[x3 + x|
O limk*+x=0>
x—0

dpa and KptrnpLo MapeUBOArC Kal | | m CH+OM ul= 0

AYZH 40u OEMATOZ

a) Apou f ouvexig oTo X,=2
A0Q [im f(x) = lim 0 =f2) ()

X—27

Eivat
. . )
lim 0 = lim (lz-z\ +w)=
X—27 X—27 x2-4
2(x-2) (x - 1)
=22 +lim ———2 =[z2 +lim 2x-L =[z2 + 3
xo2 (x-2) (x+2) x—2" X+2 4
Eivat
|Im f(X) =||m (‘Z'H‘ + X - 5—) = ‘Z+i‘ +2 - i: ‘Z+i‘ + :i — f(z)
x—2* x—2+ 4 4 4
Apa Aoy ™me (1 Ba npénel

7=X+y1

|z-2 + S’T =|z+il +§’T oz-2 =72+ ==

(x-2) +yi =[x+(y+]) iV (x-22 +y2 = Vx2+ (y+1)’ &

4x+2y-3=0

Zx0Ai0: H elkdva Tou z Kiveital 0T HeTOKABETN TOU TN Q-
T0G AB drtou A(2,0), B(0,-1) mou efvat ot elkdveg Twv pryadt-
KOV 2;=240i, z,=0-1i Bdoel ™G 106MTAG |2-2| = |7+ -

B) ,

@
Wl(zp)

)

MLE AN =12\ =-1 A =12
dpa(n):y =1/2-x

Aovw 1O (Z 3=
wTO (2) 4x+2y-3=0 X =3/5
| ::; y = 3/10
y=_x
2
dapao Z0=%+%isxs:lro eAAXLOTO HETPO

TA ©EMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ

otov MNMEIPAIA



